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METODOLOGIA 
 

• Dias de Coleta: 06 a 08 de dezembro de 2020; 
• Município: Foz do Iguaçu - PR; 
• Questionário: Quantitativo domiciliar; 
• Amostragem: 1200 moradores, com idade acima de 16 anos; 
• Divisão do Município: Sete regiões, as amostras dos setores calculadas a partir dos dados censitários do IBGE mais 
recentes e de moradores do município; 
• Estimativa de Erro: 2,82% com 95% de confiabilidade para a média geral da pesquisa. Por razões estatísticas, a 
margem de erro por setor possui estimativas distintas; 
• Metodologia Aplicada: Levantamento estatístico por aferição proporcional e estratificada; 
• Coleta dos Dados: Sorteios aleatórios, sistemático, com critério de divisão geográfica, faixa etária e classificação 
socioeconômica; 
• Equipe Responsável: 
Arilton Freres – Sociólogo 
Isabela Zara Cremoneze - Estatística 
• Pesquisadores: Equipe própria do Instituto Opinião treinada para esse tipo de pesquisa; 
• Registro da Empresa junto ao CONRE 3: 6650 / 12 
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DIVISÃO GEOGRÁFICA DOS SETORES PARA FOZ DO IGUAÇU - PR 
  

SETOR 1:  
REGIÃO DO TRÊS LAGOAS 

 
SETOR 2: 

 REGIÃO DA VILA C 
 

SETOR 3: 
 REGIÃO DO SÃO FRANCISCO 

MORUMBI 

CAMPOS DO IGUAÇU 
 

SETOR 4:  
REGIÃO DO PORTO MEIRA 

 
SETOR 5: 

 REGIÃO DO JARDIM SÃO PAULO 
 VILA CARIMÃ 

 

SETOR 6:  
REGIÃO DO CENTRO 

JARDIM AMÉRICA 
 VILA YOLANDA 

 
SETOR 7: 

 REGIÃO DO PARQUE IMPERATRIZ 
 VILA A 

 
 
 

PROPRIEDADES DA AMOSTRA 
 

SEXO 
MASCULINO 46,90%  

SETOR 

SETOR 1 8,90% 

FEMININO 53,10%  SETOR 2 13,30% 

FAIXA ETÁRIA 

16-24 ANOS 17,10%  SETOR 3 23,40% 

25-34 ANOS 23,40%  SETOR 4 12,10% 

35-44 ANOS 21,80%  SETOR 5 8,00% 

45-59 ANOS 24,60%  SETOR 6 19,40% 

60 ANOS OU + 13,00%  SETOR 7 14,90% 
       

GRAU DE INSTRUÇÃO 

FUNDAMENTAL COMPLETO 54,90% 

ENSINO MÉDIO COMPLETO/INCOMPLETO 36,60% 

SUPERIOR COMPLETO/INCOMPLETO 8,50% 
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DADOS TÉCNICOS 

 
METODOLOGIA DE PESQUISA: 
Pesquisa quantitativa, por amostragem, com aplicação de questionário estruturado, com perguntas abertas e fechadas, e 
abordagem domiciliar. A pesquisa teve como população alvo os moradores dos municípios de Foz do Iguaçu - PR e foi 
realizada uma amostragem aleatória em três estágios: proporcional, simples e sistemática, baseada em uma margem de 
erro de 2,82% e intervalo de confiança de 95%, resultando em 1200 moradores. 
 
PLANO AMOSTRAL E PONDERAÇÃO QUANTO A SEXO, IDADE, GRAU DE INSTRUÇÃO E NÍVEL ECONÔMICO DO 
ENTREVISTADO; INTERVALO DE CONFIANÇA E MARGEM DE ERRO: 
A amostra foi distribuída de forma proporcional ao peso de cada bairro da cidade (IBGE/2010). Dentro dos bairros foram 
sorteadas quadras, sendo que nas quadras sorteadas, os domicílios foram selecionados por amostragem sistemática. Foi 
realizada apenas uma entrevista por residência com o morador, apto a responder a pesquisa. Para obter o resultado global, 
os resultados encontrados no campo foram ponderados por sexo, faixa etária e grau de instrução, de acordo com os dados 
obtidos e divulgados pelo TSE/MAIO de 2020 e de nível econômico per capita de acordo com dados do IBGE, 2014, para o 
município de Foz do Iguaçu - PR. 

 

SISTEMA INTERNO DE CONTROLE E VERIFICAÇÃO 
Todas as entrevistas foram realizadas por entrevistadores do quadro próprio da empresa, devidamente identificados, 
treinados e especializados para a função; os entrevistadores são acompanhados em campo por um supervisor, o qual tem 
como função controlar, verificar e fiscalizar in loco a aplicação dos questionários, cumprindo-se rigorosamente a 
estratificação disponibilizada no plano amostral. Após a realização das coletas (trabalho de campo), todos os questionários 
são tabulados e checados, submetendo-se, ao menos 30% dos formulários, a nova checagem, através de contato com o 
respondente para conferência. Todos os questionários serão assinados e identificados com o RG de cada pesquisador que 
o aplicou em campo. 
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PERGUNTA 1: 
SOBRE O MEDO DE SER INFECTADO PELO CORONAVÍRUS, VOCÊ 

DIRIA QUE: 
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PERGUNTA 1: SOBRE O MEDO DE SER INFECTADO PELO CORONAVÍRUS, VOCÊ DIRIA QUE: 
 

SEGMENTADO POR SEXO: 
  MASCULINO FEMININO GERAL 

MUITO MEDO 31,5% 46,9% 40,0% 

UM POUCO DE MEDO 41,3% 33,2% 36,8% 

NÃO TEM MEDO 26,6% 19,5% 22,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 0,5% 0,4% 0,5% 

 
 

SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA: 
  16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

MUITO MEDO 38,4% 38,5% 38,9% 41,0% 44,6% 40,0% 

UM POUCO DE MEDO 47,9% 41,8% 31,1% 34,0% 28,6% 36,8% 

NÃO TEM MEDO 13,7% 18,7% 30,0% 24,0% 26,8% 22,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 0,0% 1,1% 0,0% 1,0% 0,0% 0,5% 

 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO: 

  FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR GERAL 

MUITO MEDO 40,3% 39,1% 41,9% 40,0% 

UM POUCO DE MEDO 34,6% 41,7% 30,2% 36,8% 

NÃO TEM MEDO 24,6% 18,6% 27,9% 22,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 0,5% 0,6% 0,0% 0,5% 
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PERGUNTA 1: SOBRE O MEDO DE SER INFECTADO PELO CORONAVÍRUS, VOCÊ DIRIA QUE: 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 +DE 5 GERAL 

MUITO MEDO 40,0% 42,9% 35,0% 15,4% 40,0% 

UM POUCO DE MEDO 35,6% 36,7% 42,5% 38,5% 36,8% 

NÃO TEM MEDO 23,9% 19,8% 22,5% 46,2% 22,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 0,6% 0,6% 0,0% 0,0% 0,5% 

 
 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

MUITO MEDO 44,4% 42,6% 38,7% 40,8% 35,3% 45,0% 35,7% 40,0% 

UM POUCO DE MEDO 36,1% 37,0% 35,5% 44,9% 44,1% 35,0% 32,1% 36,8% 

NÃO TEM MEDO 19,4% 18,5% 24,7% 14,3% 20,6% 20,0% 32,1% 22,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 0,0% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 
SETOR 1: Região do Três Lagoas | SETOR 2: Região da Vila C | SETOR 3: Região do Morumbi | SETOR 4: Região do Porto Meira 

SETOR 5: Região do Jardim São Paulo | SETOR 6: Região do Centro | SETOR 7: Região do Vila A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

P
á

g
in

a
 1

0
 

PERGUNTA 2: 
NA SUA OPINIÃO, DE FORMA GERAL, A PANDEMIA DO 
CORONAVÍRUS NA CIDADE DE FOZ DO IGUAÇU ESTÁ 

MELHORANDO OU ESTÁ PIORANDO NESTE MOMENTO? 
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PERGUNTA 2: NA SUA OPINIÃO, DE FORMA GERAL, A PANDEMIA DO CORONAVÍRUS NA CIDADE 
DE FOZ DO IGUAÇU ESTÁ MELHORANDO OU ESTÁ PIORANDO NESTE MOMENTO? 

 
SEGMENTADO POR SEXO: 

  MASCULINO FEMININO GERAL 

ESTÁ PIORANDO 78,3% 85,4% 82,2% 

PERMANECE IGUAL 9,8% 8,0% 8,8% 

ESTÁ MELHORANDO 9,2% 4,4% 6,6% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 2,7% 2,2% 2,4% 

 
 

SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA: 

  16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

ESTÁ PIORANDO 78,1% 86,8% 77,8% 82,0% 87,5% 82,2% 

PERMANECE IGUAL 13,7% 7,7% 13,3% 4,0% 5,4% 8,8% 

ESTÁ MELHORANDO 6,8% 5,5% 3,3% 11,0% 5,4% 6,6% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 1,4% 0,0% 5,6% 3,0% 1,8% 2,4% 

 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO: 

  FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR GERAL 

ESTÁ PIORANDO 80,1% 85,9% 79,1% 82,2% 

PERMANECE IGUAL 8,5% 8,3% 11,6% 8,8% 

ESTÁ MELHORANDO 8,1% 4,5% 7,0% 6,6% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 3,3% 1,3% 2,3% 2,4% 
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PERGUNTA 2: NA SUA OPINIÃO, DE FORMA GERAL, A PANDEMIA DO CORONAVÍRUS NA CIDADE 
DE FOZ DO IGUAÇU ESTÁ MELHORANDO OU ESTÁ PIORANDO NESTE MOMENTO? 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 +DE 5 GERAL 

ESTÁ PIORANDO 84,4% 80,2% 80,0% 84,6% 82,2% 

PERMANECE IGUAL 6,7% 10,7% 10,0% 7,7% 8,8% 

ESTÁ MELHORANDO 6,7% 6,2% 7,5% 7,7% 6,6% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 2,2% 2,8% 2,5% 0,0% 2,4% 

 
 
 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

ESTÁ PIORANDO 80,6% 79,6% 86,0% 75,5% 88,2% 83,3% 81,0% 82,2% 

PERMANECE IGUAL 11,1% 13,0% 6,5% 12,2% 5,9% 6,7% 8,3% 8,8% 

ESTÁ MELHORANDO 5,6% 5,6% 5,4% 10,2% 2,9% 8,3% 7,1% 6,6% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 2,8% 1,9% 2,2% 2,0% 2,9% 1,7% 3,6% 2,4% 
SETOR 1: Região do Três Lagoas | SETOR 2: Região da Vila C | SETOR 3: Região do Morumbi | SETOR 4: Região do Porto Meira 

SETOR 5: Região do Jardim São Paulo | SETOR 6: Região do Centro | SETOR 7: Região do Vila A 
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PERGUNTA 3: 
NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM 

POUCO OU NADA SEGURO PARA SAIR PARA TRABALHAR? 

 



 

 

P
á

g
in

a
 1

4
 

PERGUNTA 3: NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM POUCO OU NADA 
SEGURO PARA SAIR PARA TRABALHAR? 

 
SEGMENTADO POR SEXO: 

  MASCULINO FEMININO GERAL 

NADA SEGURO 22,8% 40,3% 32,4% 

UM POUCO 35,3% 21,7% 27,8% 

MUITO 34,2% 18,6% 25,6% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 7,6% 19,5% 14,1% 

 
 

SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA: 

  16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

NADA SEGURO 23,3% 36,3% 33,3% 31,0% 39,3% 32,4% 

UM POUCO 42,5% 29,7% 27,8% 24,0% 12,5% 27,8% 

MUITO 19,2% 26,4% 30,0% 26,0% 25,0% 25,6% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 15,1% 7,7% 8,9% 19,0% 23,2% 14,1% 

 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO: 

  FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR GERAL 

NADA SEGURO 30,3% 34,6% 34,9% 32,4% 

UM POUCO 24,2% 32,1% 30,2% 27,8% 

MUITO 24,2% 25,6% 32,6% 25,6% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 21,3% 7,7% 2,3% 14,1% 
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PERGUNTA 3: NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM POUCO OU NADA 
SEGURO PARA SAIR PARA TRABALHAR? 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 +DE 5 GERAL 

NADA SEGURO 38,3% 27,7% 32,5% 15,4% 32,4% 

UM POUCO 25,6% 28,2% 35,0% 30,8% 27,8% 

MUITO 18,9% 29,4% 30,0% 53,8% 25,6% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 17,2% 14,7% 2,5% 0,0% 14,1% 

 
 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

NADA SEGURO 33,3% 33,3% 28,0% 26,5% 23,5% 38,3% 39,3% 32,4% 

UM POUCO 19,4% 29,6% 32,3% 30,6% 35,3% 25,0% 22,6% 27,8% 

MUITO 38,9% 20,4% 19,4% 30,6% 23,5% 25,0% 28,6% 25,6% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 8,3% 16,7% 20,4% 12,2% 17,6% 11,7% 9,5% 14,1% 
SETOR 1: Região do Três Lagoas | SETOR 2: Região da Vila C | SETOR 3: Região do Morumbi | SETOR 4: Região do Porto Meira 

SETOR 5: Região do Jardim São Paulo | SETOR 6: Região do Centro | SETOR 7: Região do Vila A 
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PERGUNTA 4: 
NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM 

POUCO OU NADA SEGURO PARA IR A BARES E RESTAURANTES? 
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PERGUNTA 4: NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM POUCO OU NADA 
SEGURO PARA IR A BARES E RESTAURANTES? 

 
SEGMENTADO POR SEXO: 

  MASCULINO FEMININO GERAL 

NADA SEGURO 47,8% 51,8% 50,0% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 25,5% 27,9% 26,8% 

UM POUCO 19,0% 12,8% 15,6% 

MUITO 7,6% 7,5% 7,6% 

 
 
 

SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA: 

  16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

NADA SEGURO 43,8% 52,7% 46,7% 49,0% 60,7% 50,0% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 32,9% 18,7% 30,0% 33,0% 16,1% 26,8% 

UM POUCO 20,5% 20,9% 14,4% 12,0% 8,9% 15,6% 

MUITO 2,7% 7,7% 8,9% 6,0% 14,3% 7,6% 

 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO: 

  FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR GERAL 

NADA SEGURO 49,3% 51,3% 48,8% 50,0% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 32,2% 24,4% 9,3% 26,8% 

UM POUCO 10,9% 17,9% 30,2% 15,6% 

MUITO 7,6% 6,4% 11,6% 7,6% 
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PERGUNTA 4: NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM POUCO OU NADA 

SEGURO PARA IR A BARES E RESTAURANTES? 
 

EGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 +DE 5 GERAL 

NADA SEGURO 52,2% 47,5% 55,0% 38,5% 50,0% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 25,6% 31,6% 17,5% 7,7% 26,8% 

UM POUCO 12,8% 15,8% 20,0% 38,5% 15,6% 

MUITO 9,4% 5,1% 7,5% 15,4% 7,6% 

 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

NADA SEGURO 41,7% 53,7% 45,2% 40,8% 38,2% 58,3% 60,7% 50,0% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 33,3% 31,5% 29,0% 34,7% 32,4% 20,0% 16,7% 26,8% 

UM POUCO 13,9% 11,1% 19,4% 16,3% 14,7% 15,0% 15,5% 15,6% 

MUITO 11,1% 3,7% 6,5% 8,2% 14,7% 6,7% 7,1% 7,6% 
SETOR 1: Região do Três Lagoas | SETOR 2: Região da Vila C | SETOR 3: Região do Morumbi | SETOR 4: Região do Porto Meira 

SETOR 5: Região do Jardim São Paulo | SETOR 6: Região do Centro | SETOR 7: Região do Vila A 
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PERGUNTA 5: 
NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM 

POUCO OU NADA SEGURO PARA IR A ESCOLA OU FACULDADE? 
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PERGUNTA 5: NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM POUCO OU NADA 
SEGURO PARA IR A ESCOLA OU FACULDADE? 

 
SEGMENTADO POR SEXO: 

  MASCULINO FEMININO GERAL 

NADA SEGURO 40,8% 46,5% 43,9% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 37,0% 32,7% 34,6% 

UM POUCO 16,3% 15,0% 15,6% 

MUITO 6,0% 5,8% 5,9% 

 
 
 

SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA: 

  16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

NADA SEGURO 34,2% 47,3% 43,3% 43,0% 53,6% 43,9% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 41,1% 28,6% 26,7% 44,0% 32,1% 34,6% 

UM POUCO 19,2% 17,6% 18,9% 11,0% 10,7% 15,6% 

MUITO 5,5% 6,6% 11,1% 2,0% 3,6% 5,9% 

 
 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO: 

  FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR GERAL 

NADA SEGURO 44,1% 42,3% 48,8% 43,9% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 40,8% 31,4% 16,3% 34,6% 

UM POUCO 9,5% 21,2% 25,6% 15,6% 

MUITO 5,7% 5,1% 9,3% 5,9% 
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PERGUNTA 5: NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM POUCO OU NADA 

SEGURO PARA IR A ESCOLA OU FACULDADE? 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 +DE 5 GERAL 

NADA SEGURO 48,3% 41,2% 35,0% 46,2% 43,9% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 33,3% 39,5% 25,0% 15,4% 34,6% 

UM POUCO 12,2% 15,3% 27,5% 30,8% 15,6% 

MUITO 6,1% 4,0% 12,5% 7,7% 5,9% 

 
 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

NADA SEGURO 47,2% 51,9% 38,7% 42,9% 32,4% 51,7% 42,9% 43,9% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 36,1% 33,3% 35,5% 40,8% 35,3% 31,7% 32,1% 34,6% 

UM POUCO 13,9% 9,3% 19,4% 8,2% 26,5% 11,7% 19,0% 15,6% 

MUITO 2,8% 5,6% 6,5% 8,2% 5,9% 5,0% 6,0% 5,9% 
SETOR 1: Região do Três Lagoas | SETOR 2: Região da Vila C | SETOR 3: Região do Morumbi | SETOR 4: Região do Porto Meira 

SETOR 5: Região do Jardim São Paulo | SETOR 6: Região do Centro | SETOR 7: Região do Vila A 
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PERGUNTA 6: 
NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM 

POUCO OU NADA SEGURO PARA IR AO COMÉRCIO E SHOPPING? 
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PERGUNTA 6: NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM POUCO OU NADA 
SEGURO PARA IR AO COMÉRCIO E SHOPPING? 

 
SEGMENTADO POR SEXO: 

  MASCULINO FEMININO GERAL 

NADA SEGURO 38,0% 47,3% 43,2% 

UM POUCO 39,7% 29,2% 33,9% 

MUITO 20,1% 17,3% 18,5% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 2,2% 6,2% 4,4% 

 
 

SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA: 

  16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

NADA SEGURO 38,4% 46,2% 33,3% 49,0% 50,0% 43,2% 

UM POUCO 43,8% 35,2% 41,1% 24,0% 25,0% 33,9% 

MUITO 13,7% 16,5% 23,3% 21,0% 16,1% 18,5% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 4,1% 2,2% 2,2% 6,0% 8,9% 4,4% 

 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO: 

  FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR GERAL 

NADA SEGURO 43,1% 45,5% 34,9% 43,2% 

UM POUCO 28,4% 37,2% 48,8% 33,9% 

MUITO 20,9% 16,0% 16,3% 18,5% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 7,6% 1,3% 0,0% 4,4% 
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PERGUNTA 6: NESSE MOMENTO DA PANDEMIA, VOCÊ SE SENTE MUITO, UM POUCO OU NADA 
SEGURO PARA IR AO COMÉRCIO E SHOPPING? 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 +DE 5 GERAL 

NADA SEGURO 47,8% 41,2% 42,5% 7,7% 43,2% 

UM POUCO 28,3% 35,6% 37,5% 76,9% 33,9% 

MUITO 17,8% 19,2% 20,0% 15,4% 18,5% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 6,1% 4,0% 0,0% 0,0% 4,4% 

 
 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

NADA SEGURO 44,4% 55,6% 44,1% 44,9% 32,4% 46,7% 34,5% 43,2% 

UM POUCO 33,3% 22,2% 28,0% 26,5% 47,1% 40,0% 42,9% 33,9% 

MUITO 16,7% 18,5% 22,6% 22,4% 17,6% 10,0% 19,0% 18,5% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 5,6% 3,7% 5,4% 6,1% 2,9% 3,3% 3,6% 4,4% 
SETOR 1: Região do Três Lagoas | SETOR 2: Região da Vila C | SETOR 3: Região do Morumbi | SETOR 4: Região do Porto Meira 

SETOR 5: Região do Jardim São Paulo | SETOR 6: Região do Centro | SETOR 7: Região do Vila A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

P
á

g
in

a
 2

5
 

PERGUNTA 7: 
HOJE EXISTEM VÁRIAS VACINAS SENDO DESENVOLVIDAS 

CONTRA O COVID-19 EM DIVERSOS PAÍSES. QUANDO SAIR A 
VACINA VOCÊ PRETENDE SE VACINAR? 

 



 

 

P
á

g
in

a
 2

6
 

PERGUNTA 7: HOJE EXISTEM VÁRIAS VACINAS SENDO DESENVOLVIDAS CONTRA O COVID-19 
EM DIVERSOS PAÍSES. QUANDO SAIR A VACINA VOCÊ PRETENDE SE VACINAR? 

 
SEGMENTADO POR SEXO: 

  MASCULINO FEMININO GERAL 

SIM  66,8% 67,3% 67,1% 

NÃO  25,5% 22,1% 23,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 7,6% 10,6% 9,3% 

 
 
 

SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA: 

  16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

SIM  76,7% 64,8% 64,4% 60,0% 75,0% 67,1% 

NÃO  16,4% 29,7% 24,4% 29,0% 12,5% 23,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 6,8% 5,5% 11,1% 11,0% 12,5% 9,3% 

 
 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO: 
  FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR GERAL 

SIM  64,9% 66,7% 79,1% 67,1% 

NÃO  24,6% 24,4% 16,3% 23,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 10,4% 9,0% 4,7% 9,3% 
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PERGUNTA 7: HOJE EXISTEM VÁRIAS VACINAS SENDO DESENVOLVIDAS CONTRA O COVID-19 
EM DIVERSOS PAÍSES. QUANDO SAIR A VACINA VOCÊ PRETENDE SE VACINAR? 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 +DE 5 GERAL 

SIM  64,4% 67,8% 72,5% 76,9% 67,1% 

NÃO  25,6% 23,7% 15,0% 23,1% 23,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 10,0% 8,5% 12,5% 0,0% 9,3% 

 
 
 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

SIM  61,1% 59,3% 69,9% 71,4% 73,5% 68,3% 65,5% 67,1% 

NÃO  27,8% 33,3% 17,2% 24,5% 20,6% 23,3% 23,8% 23,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 11,1% 7,4% 12,9% 4,1% 5,9% 8,3% 10,7% 9,3% 
SETOR 1: Região do Três Lagoas | SETOR 2: Região da Vila C | SETOR 3: Região do Morumbi | SETOR 4: Região do Porto Meira 

SETOR 5: Região do Jardim São Paulo | SETOR 6: Região do Centro | SETOR 7: Região do Vila A 
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PERGUNTA 8: 
NA SUA OPINIÃO, A VACINA DEVERIA SER OBRIGATÓRIA OU 

NÃO PARA TODOS OS BRASILEIROS? 
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PERGUNTA 8: NA SUA OPINIÃO, A VACINA DEVERIA SER OBRIGATÓRIA OU NÃO PARA TODOS 
OS BRASILEIROS? 

 
SEGMENTADO POR SEXO: 

  MASCULINO FEMININO GERAL 

SIM  55,4% 60,2% 58,0% 

NÃO  42,9% 35,8% 39,0% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 1,6% 4,0% 2,9% 

 
 
 

SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA: 

  16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

SIM  67,1% 50,5% 64,4% 49,0% 64,3% 58,0% 

NÃO  30,1% 46,2% 34,4% 46,0% 33,9% 39,0% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 2,7% 3,3% 1,1% 5,0% 1,8% 2,9% 

 
 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO: 
  FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR GERAL 

SIM  59,7% 56,4% 55,8% 58,0% 

NÃO  37,0% 40,4% 44,2% 39,0% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 3,3% 3,2% 0,0% 2,9% 
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PERGUNTA 8: NA SUA OPINIÃO, A VACINA DEVERIA SER OBRIGATÓRIA OU NÃO PARA TODOS 
OS BRASILEIROS? 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 +DE 5 GERAL 

SIM  59,4% 55,4% 60,0% 69,2% 58,0% 

NÃO  36,1% 42,4% 40,0% 30,8% 39,0% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 4,4% 2,3% 0,0% 0,0% 2,9% 

 
 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

SIM  69,4% 53,7% 54,8% 61,2% 58,8% 48,3% 64,3% 58,0% 

NÃO  27,8% 42,6% 39,8% 34,7% 41,2% 50,0% 34,5% 39,0% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 2,8% 3,7% 5,4% 4,1% 0,0% 1,7% 1,2% 2,9% 
SETOR 1: Região do Três Lagoas | SETOR 2: Região da Vila C | SETOR 3: Região do Morumbi | SETOR 4: Região do Porto Meira 

SETOR 5: Região do Jardim São Paulo | SETOR 6: Região do Centro | SETOR 7: Região do Vila A 
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PERGUNTA 9: 
SOBRE O NOVO DECRETO DA PREFEITURA LIMITANDO O 

HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DE ALGUMAS ATIVIDADES NA 
CIDADE A PARTIR DA MEIA NOITE: 
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PERGUNTA 9: SOBRE O NOVO DECRETO DA PREFEITURA LIMITANDO O HORÁRIO DE 
FUNCIONAMENTO DE ALGUMAS ATIVIDADES NA CIDADE A PARTIR DA MEIA NOITE: 

 
SEGMENTADO POR SEXO: 

  MASCULINO FEMININO GERAL 

CONCORDO TOTALMENTE  53,3% 56,2% 54,9% 

DISCORDO TOTALMENTE  21,2% 17,3% 19,0% 

CONCORDO PARCIALMENTE  16,8% 18,6% 17,8% 

DISCORDO PARCIALMENTE  5,4% 4,9% 5,1% 

NÃO CONCORDO, NEM DISCORDO 2,7% 0,9% 1,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 0,5% 2,2% 1,5% 

 
SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA: 

  16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

CONCORDO TOTALMENTE  46,6% 46,2% 63,3% 62,0% 53,6% 54,9% 

DISCORDO TOTALMENTE  16,4% 25,3% 17,8% 15,0% 21,4% 19,0% 

CONCORDO PARCIALMENTE  24,7% 17,6% 13,3% 19,0% 14,3% 17,8% 

DISCORDO PARCIALMENTE  9,6% 6,6% 4,4% 2,0% 3,6% 5,1% 

NÃO CONCORDO, NEM DISCORDO 2,7% 3,3% 1,1% 1,0% 0,0% 1,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 0,0% 1,1% 0,0% 1,0% 7,1% 1,5% 

 
SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO: 

  FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR GERAL 

CONCORDO TOTALMENTE  59,7% 53,2% 37,2% 54,9% 

DISCORDO TOTALMENTE  17,5% 18,6% 27,9% 19,0% 

CONCORDO PARCIALMENTE  15,2% 19,2% 25,6% 17,8% 

DISCORDO PARCIALMENTE  2,4% 9,0% 4,7% 5,1% 

NÃO CONCORDO, NEM DISCORDO 2,8% 0,0% 2,3% 1,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 2,4% 0,0% 2,3% 1,5% 
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PERGUNTA 9: SOBRE O NOVO DECRETO DA PREFEITURA LIMITANDO O HORÁRIO DE 
FUNCIONAMENTO DE ALGUMAS ATIVIDADES NA CIDADE A PARTIR DA MEIA NOITE: 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 

  ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 +DE 5 GERAL 

CONCORDO TOTALMENTE  58,9% 53,7% 47,5% 38,5% 54,9% 

DISCORDO TOTALMENTE  15,6% 20,9% 17,5% 46,2% 19,0% 

CONCORDO PARCIALMENTE  17,8% 17,5% 20,0% 15,4% 17,8% 

DISCORDO PARCIALMENTE  4,4% 4,5% 12,5% 0,0% 5,1% 

NÃO CONCORDO, NEM DISCORDO 2,2% 1,7% 0,0% 0,0% 1,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 1,1% 1,7% 2,5% 0,0% 1,5% 

 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR: 
  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 GERAL 

CONCORDO TOTALMENTE  50,0% 57,4% 55,9% 55,1% 44,1% 56,7% 57,1% 54,9% 

DISCORDO TOTALMENTE  16,7% 24,1% 18,3% 16,3% 17,6% 25,0% 15,5% 19,0% 

CONCORDO PARCIALMENTE  25,0% 9,3% 17,2% 16,3% 23,5% 15,0% 21,4% 17,8% 

DISCORDO PARCIALMENTE  2,8% 7,4% 5,4% 6,1% 11,8% 1,7% 3,6% 5,1% 

NÃO CONCORDO, NEM DISCORDO 0,0% 0,0% 2,2% 6,1% 2,9% 1,7% 0,0% 1,7% 

NÃO SABE/NÃO OPINOU 5,6% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 1,5% 
SETOR 1: Região do Três Lagoas | SETOR 2: Região da Vila C | SETOR 3: Região do Morumbi | SETOR 4: Região do Porto Meira 

SETOR 5: Região do Jardim São Paulo | SETOR 6: Região do Centro | SETOR 7: Região do Vila A 
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